srijeda,25.ožujka 2020.god.
	
TJELESNA I ZDRAVSTVENA KULTURA

 -radi prema uputama profesora i sportaša na TV-u:
                               1.Vježbe za razgibavanje(ruku,kukova,nogu,vrata,…) 
-imaš li mogućnosti i mjesta možeš:
                               2.Preskakivati vijaču sunožno-naprijed i nazad;
                               3.Preskakivati vijaču u hodu i trku
                               4.Preskakivati neku nižu stvar(dječji stolčić,školsku torbu,klupčicu,…

(Svakog dana moramo biti aktivni bar 60 minuta,zato su nam upute poslane sa TV ekrana vrlo korisne.)

HRVATSKI JEZIK 

Jezično izražavanje:Proljetna kiša smočila je miša-stvaralačko pisanje

Ponavljanje:
-Pročitaj glasno zadaću (imenice i sastavak o mačku) koji si napisao/la. 

Stvaralački zadatak:
-Napiši sastavak Proljetna kiša smočila je miša. Ne zaboravi mišu nadjenuti ime. 
-U sastavku podcrtaj sve vlastite imenice crvenom bojom,a opće imenice plavom bojom .

(Pazi:Sastavci imaju 3 dijela: uvod,glavni dio i zaključak. Svaki dio se počinje pisati bar 1cm uvućen u desno.Također pazi na veliko početno slovo i na znak na kraju rečenica. Piši lijepo i uredno.)


MATEMATIKA
 
Pisano množenje dvoznamenkastoga i jednoznamenkastog broja(43 · 2, 26 · 3)
-vježbanje i ponavljanje

Provjera domaće zadaće:
-zamoli nekog od ukućana da s tobom provjeri zadaću u RB na 86. i 87. str.,zadatke čitaj glasno

Vježbanje i ponavljanje:
-u ZZ riješi 87.str. Pisano množenje(26 · 3) i 88.str. Pisano množenje(43 · 2, 26 · 3)
(-ako nisi dosad riješio/la Pisano množenje(43 · 2) u ZZ,na 86.str.možeš to sada uraditi) 

DOD(matematika)

(Samo za učenike koji idu na DOD. Zadatke prepišite u bilježnicu i riješite.)

1.U šumi raste 739 drveta. Od toga je 238 jelki,136 borova i za 19 više smreka nego borova. Ostalo  su u jednakom broju lipe i hrastovi. Koliko je hrastova? 

a)Hrast je star 197 godina. Pokraj njega raste hrast mlađi za 39 godina. Lipa je 109 godina starija od njih zajedno. Koliko je stara lipa? 

b)Od  posječenih 385 stabala u pilanu su otpremili njih 178.Sljedeći dan posjekli su još 137 stabala. Koliko ih moraju odvesti ako žele odvesti sva posječena stabla? 

c)Za zimsko grijanje šumari su posjekli 385 stabala,a zasadili su 236 sadnica. Koliko ih moraju još posaditi da bi imali nepromijenjen broj stabala? 

2.Vozač autobusa prešao je prijepodne 283 km. Poslijepodne je vozio 4 sata po autocesti brzinom 100 km na sat. Koliko je km prešao taj dan? 

3.Ivo je igrao pikado. Na početku je imao 10 strjelica.Za svaki pogodak u centar dobio je još dvije dodatne strjelice. Gađao je ukupno 20 puta i potrošio sve strjelice. Koliko je puta pogodio centar?




